
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DECIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA.

Aos oito dias do mês de outubro do ano dois mil e dezenove, às dezoito horas e vinte e nove minutos, reuniu-se a Assembléia Legislativa do Estado, extraordinariamente, na Capital do Estado, no Plenário das Deliberações, sob a Presidência do Senhor Deputado Laerte Gomes, Secretariado pelo Senhor Deputado Dr. Neidson, com as presenças dos Senhores Deputados Adailton Furia, Adelino Follador, Alex Redano, Anderson Pereira, Chiquinho da Emater, Cirone Deiró, Edson Martins, Eyder Brasil, Ezequiel Neiva, Geraldo da Rondônia, Ismael Crispin, Jair Montes, Jhony Paixão, Lazinho da Fetagro, Lebrão, Luizinho Goebel e das Senhoras Deputadas Cássia Muleta e Rosangela Donadon. Com as ausências dos Senhores Deputados Aelcio da TV, Alex Silva, Jean Oliveira e Marcelo Cruz. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Foi dispensada a leitura da ata da Sessão extraordinária anterior, e determinou que fosse publicada no diário da Assembléia Legislativa. NA ORDEM DO DIA, foram aprovadas as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 110/19 – De autoria do Deputado Geraldo da RO, aprovado em segunda votação simbólica que proíbe a queima de pneus e outros objetos correlatos que causem prejuízos à saúde e ao meio ambiente, inclusive, em manifestações públicas e dá outras providências. Projeto de Lei n° 137/19 – De autoria do Deputado Anderson Pereira, aprovado em segunda votação simbólica que declara Patrimônio do Estado de Rondônia o espetáculo teatral "O Homem de Nazaré". Projeto de Lei n°  143/19 – De autoria do Deputado Eyder Brasil, aprovado em segunda votação simbólica que Declara como Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do Estado de Rondônia, o Arraial Flor de Maracujá em Porto Velho e dá outras providências. Projeto de Lei n° 146/19 – De autoria do Deputado Eyder Brasil, aprovado em segunda votação simbólica que Dispõe sobre a criação da "Semana da Mulher Rural" e dá outras providências. Projeto de Lei n° 173/19 – De autoria do Deputado Eyder Brasil, aprovado em segunda votação simbólica que Institui o dia Estadual do Agente Comunitário de Saúde e do Agente de Combate a Endemias, a ser comemorado anualmente em 4 de outubro. Projeto de Lei n° 174/19 – De autoria do Deputado Jhony Paixão, aprovado em segunda votação simbólica que Autoriza a criação de Memorial em homenagem aos policiais e bombeiros militares mortos em razão do serviço, no Estado de Rondônia. Projeto de Lei n° 176/19 – De autoria do Deputado Cirone Deiró, aprovado em segunda votação simbólica que Institui o Dia Municipal do Desbravador da Igreja Adventista do Sétimo Dia, no âmbito do Estado de Rondônia. Projeto de Lei n° 182/19 – De autoria do Deputado Geraldo da RO, aprovado em segunda votação simbólica que Institui, no âmbito do Estado de Rondônia, o Dia Estadual do Ferroviário e dá outras providências. Projeto de Lei n° 208/19 – De autoria do Deputado Jean Oliveira, aprovado em segunda votação simbólica que Acrescenta dispositivos à Lei nº 3.314/14 alterada pela Lei nº 3.948/16, e dá outra providência. Projeto de Lei n° 252/19 – Poder Executivo, aprovado em segunda votação simbólica que institui a Política Estadual de Educação Ambiental e dá outras providências. Projeto de Lei n° 253/19 – Poder Executivo, aprovado em segunda votação simbólica que estabelece critérios para a exigência de estudo de impacto ambiental e respectivo relatório do impacto sobre o meio ambiente - EIA/RIMA e revoga a Lei no 890, de 24 de abril de 2000. Projeto de Lei n° 271/19 – Poder Executivo, aprovado em segunda votação simbólica que autoriza o Poder Executivo a alienar bens considerados inservíveis para o Serviço Público, pertencentes à frota da Agência de Defesa Sanitária Agrosilvopastoril do Estado de Rondônia - IDARON. Projeto de Lei n° 274/19 – Poder Executivo, aprovado em segunda votação simbólica que autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por Anulação e Crédito Adicional Especial por Anulação, até o valor de R$ 570.000,00, em favor da Unidade Orçamentária: Fundo Estadual de Saúde - FES. Projeto de Lei nº 276/19, do Poder Executivo/Mensagem 195, aprovado em segunda votação simbólica que dá nova redação e altera os dispositivos da Lei nº 4.584, de 18 de setembro de 2019. Projeto de Lei Complementar nº 036/19, de autoria da Mesa Diretora, aprovado em segunda votação nominal que dá nova redação ao artigo 8º e acrescenta o inciso VI ao artigo 48 à lei Complementar nº 785, de 9 de julho de 2014, que “Dispõe sobre a Lei orgânica da Advocacia-Geral da Assembléia Legislativa do Estado de Rondônia”. Nada mais havendo a tratar, e antes de encerrar esta sessão, o Senhor Presidente convocou sessão extraordinária para em seguida, com a finalidade de apreciarem a seguinte matéria: Projeto de Resolução nº 052/19, do Poder Executivo/Mensagem 189, Nomes indicados para ocuparem os cargos de Diretores da Agência de Regulação de Serviços Públicos Delegados do Estado de Rondônia – AGERO, componente da Administração Indireta do Estado de Rondônia. Sr. Kenny Abiorana Duran, para ocupar o cargo de Diretor de Normatização e Fiscalização de Serviços. Para constar, o Secretário da sessão determinou a lavratura desta ata, que após lida e aprovada será devidamente assinada pelo Presidente e Secretário da sessão. Plenário das Deliberações as dezoito horas e quarenta e dois minutos do dia oito de outubro do ano dois mil e dezenove.

